Nameputenv

RLC

U3ameputens RLC AKWUM-6101
AKUN™

AKWM-6101

TexHn4yeckne gaHHbIe:

MN3mepeHne conpoTuBneHnsi, EMKOCTU, MHAYKTUBHOCTM, TaHreHca
yrna notepb, 4OOPOTHOCTW, MOAYNS KOMMNIEKC. CONPOTUBIEHUS
BbasoBas norpeluHocTsb 0,2%

YacroTa Tect-curHana: 100 'y, 120 Iy, 1 kly. 10 kMY,

YposeHb TecT-curHana: 0,3 B cks, 1 B ck3

Pexunm oTHoCUTENbHBIX U3MepeHni

Bbi6op cxembl 3amMeLLeHus: napannenbHas/ nocnegosartenbHas
KomneHcauusi HavanbHOW eMKOCTW N CONPOTUBIIEHUS (KX/XX)
Hvcnnen 5 paspsgos (Ans OCHOBHOIO 1 BCMOMOraTeslbHOro
napameTpoB)

XAPAKTEPUCTUKU

NAPAMETPbI

3HAYEHUA

N3MEPEHME RLC

Conpotusnenue (Z,R)
EmkocTb (C)
NHaykTuBHOCTD (L)
HOo6poTHocTb (Q)
TanreHc yrna notepsb (D)
BasoBasi norpelHocTb
CKOpOCTb M3MepeHus
Bbi60op Anana3soHa
Cxema usmepeHus

[o 100 MOm ¢ makc. paspelueHnem 0,1 MOm

[o 100 m® c makc. paspeweHnem 0,1 nd

o 100 kI'H ¢ makc. paspelwuenmem 0,1 Mk'H

0,0001 — 9999

0,0001 — 9999

+ 0,2 % B OCHOBHOM JuMana3oHe

2,5/ 5 12 nam/cek

ABTOMaTUYECKUIN UMK PYYHOM
[MapannenbHas/nocnegosatensHas (py4How Bbibop)

TECT CUrHAN YacToTa TecT-curHana 100/120 I'u, 1 kl'y, 10 Ky

YpoBeHb TecT-curHana 0,3 B ck3, 1 B ck3
OOMONHUTESbHbIE Pexum vHAnKauMmn namepeHun AbconoTHoe 3HayeHre, A-u3amepexmne, A-uamepenne B %
SYHKLAN BbixogHOW MmnegaHc 30 Om/ 100 Om (py4How BbIGOP)
AONCNNEN ®dopmar MHAUKauum YKKW, 5 pasp. Ha OCHOBHOW LLKane, 4 pa3psaa Ha gon. wkane
OBLWE OAHHbIE YcnoBua akcnnyarauum 10°C...50°C 1 oTHOCUTENbHas BNaXHOCTb A0 85%

HanpsikeHue nutaHus
FabapuTHble pa3mepbl
Macca

KomnnekT noctaBku

100 B...240 B, 50/60 'y
274 x 110 x 260 Mmm
2,5 kr

PYKOBOZACTBO MO 3KCNnyatauuu, kabenb nuTaHusl, TeCTOBbIN
kabenb, NpefoxpaHnTenb




